
 
2008. Karácsony 

A Wekerle-telepi Templom ünnepi rendje 
 
December 12-én, pénteken; 13-án, szombaton és 14-én, vasárnap 
az esti 6 órai szentmisén adventi lelkigyakorlat. A szentbeszédeket Dr. 
Jelenits István piarista atya mondja. E napokon fél 6-tól gyóntatunk, jó 
alkalom ez a karácsonyi szentgyónás elvégzésére. 

December 13. szombat du. 3 órától 
Karácsonyi ünnep a Karitász által gondozott és látogatott magányosoknak, 
időseknek és családoknak a közösségi házban. Közreműködnek a hittanos 
gyerekek és az Angyali kar. 

December 24. szerda, Karácsony vigíliája 
Szentmisék: 6, ½ 8, este nincs szentmise! 
Pásztorjáték du. ½ 4 órakor a templomban. 
Éjjel 11 órakor az énekkar karácsonyi hangversenye, vezényel Kaposi 
Gergely. 
Éjféli szentmise. 
December 25. csütörtök, Karácsony ünnepe Parancsolt ünnep! 
Ünnepi miserendet tartunk: 7, ½ 9, 10 és este 6 órakor. 
December 26. péntek, Karácsony másnapja Szent István vértanú 
ünnepe  
Ünnepi miserendet tartunk: 7, ½ 9, 10 és este 6 órakor. 
December 28. vasárnap, Szent Család ünnepe 
Vasárnapi miserend; ½ 9-kor családok szentmiséje. 
December 31. szerda, Szent Szilveszter pápa ünnepe 
Este 6 órakor évvégi hálaadó szentmise: Te Deum. 
2009. január l. csütörtök, Újév napja, Szűz Mária isten-
anyaságának ünnepe Parancsolt ünnep! 
Ünnepi miserendet tartunk: 7, ½ 9, 10 és este 6 órakor. 
 
2009. január 4. vasárnap, Vízkereszt ünnepe 
Január 3-án, szombaton este a szentmise után lesz a szenteltvíz ünnepélyes 
megáldása. 
2009. január 11. vasárnap, Urunk megkeresztelkedésének ünnepe 
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Karácsony titka 

Szülte a Szűz Szent Fiát, örven-
dezzünk, lilomot rózsaág, lelkendezzünk! Ezzel 
az énekkel ki szeretnénk mondani a titkot és 
örömünket. Mert karácsony szépségét a titok 
adja. A Fiúisten értünk emberekért, a mi 
üdvösségünkért leszállott a mennyből és 
emberré lett, imádkozzuk a hitvallásban. 

Ehhez a titokhoz a csend, az alázat, az 
elrejtettség illett. Ezért ümnnepeljük Jézus 
születését éjjel. Az események Betlehemben 
történtek, amikor az emberek a császár által 

elrendelt népszámlálással voltak elfoglalva. A hivatalnokok fontoskodtak, a 
római légió erejét demonstrálta. Midez gondviselésszerű volt, hogy a Titok 
még elrejtettebb legyen. 

Jézus már születésekor távol tart minden külsőséget. A természet 
ragyog, a betlehemi csillag élénk jel, az angyalokat fény veszi körül. 
Mindez azért, hogy a pásztorok és a bölcsek megtalálját a gyermeket. 

Jézus első tanítványai a pásztorok, akiket a fáradságos és 
természetközeli életforma megtanított arra, hogy a titok első befogadói 
legyenek. Jézus nem rendelte ki a nép vallási, társadalmi elitjét, mert azok 
úgy sem mentek volna, hiszen ők a csillag jelére sem mozdultak meg. Ő 
őszinte imádókat választott, ezért ábrázoljuk születését úgy, hogy a jászol 
mellett Mária, József és a pásztorok térdelnek. 

Karácsonyi ünneplésünknek meg kell tisztulni az üres 
külsőségektől, a szeretet felületes megélésétől, hogy a Titkot befogadjuk és 
imádni tudjuk. Így kívánok mindenkinek kegyelmekben gazdag, áldott 
Karácsonyt! Köszönetet mondok mindazoknak, akik munkájukkal és 
adományaikkal széppé tették templomunkat és közösségeinket fölkészítették 
a szeretet ünnepére; és közreműködtek lapunk szerkesztésében. 

 
Tercsi Zoltán plebános 


